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Gemeinsame Anfrage der Gruppe FUW-Piraten und der Fraktion DIE LINKE im 
Kreistag des Rhein-Sieg-Kreis; Vorliegende Vergaberügen 

Sehr geehrte Herr Landrat Schuster, 

mit der Bitte um schnellstmögliche schriftliche Beantwortung übersenden wir Ihnen die 
Sieg Kreis'" ZU ^ vorliegenden Ver9aberügen gegen Ausschreibungen des Rhein-

MiTfreundlichen Grüßen 

Frank Kemper 



DIE LINKE. • 
! FREIE WAHLER 
PIRATEN Kreistagsfraktion 

Rhein-Sieg 

Vorbemerkung: 

Vergabekammer der Bez,rksreg,erung Köln wegen vieler Rügen aus der Region überlastet 

Daraus ergeben sich die folgenden Fragen: 

des Rhein-Sie9-Kreis - -

Ve^g^en^es^heki-Steg-^rets^betrafend FaHs^a^^T171^d'6 Ausscllre'bun9en 

weiche Ausschreibungen / V^rga^en bezogen steh 'diese? ^ «* 

Mit vielem Dank im Voraus und 
mit freundlichen Grüßen 

Anja Moersch 
f • 1 ' • \ 

. /( f Ci'-t .) 
. 1 ' 

Maria-Luise Streng 

Frank Kemper 



Der Landrat 
Allgemeine Dienste und Zentrale Vergabestelle 05.05.2015 
11.22 

An 

Die LINKE Kreistagsfraktion und 
die Gruppe FUW - Piraten 

nachrichtlich 
CDU-Kreistagsfraktion 
SPD-Kreistagsfraktion 
Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
FDP-Kreistagsfraktion 
AfD-Kreistagsfraktion 

Anfrage der Gruppe FUW-Piraten und der Fraktion DIE LINKE vom 
27.04.2015: Vorliegende Vergaberügen 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

Ihre gemeinsame Anfrage vom 27.04.2015 beantworte ich wie folgt: 

1" IeiCle.AÄU?Chrtb"n9en ' Ver9aben in Verantwortung des Rhein-Sieg-Kreises 
sind seit Anfang 2014 mit einer Vergaberüge belegt worden? 

Bezeichnung Rüge/ 
Beschwerde 

vom 

Antwort 
vom 

Entscheidung 

Fliesen- und Plattenarbeiten im Rah
men der Brandschutzsanierung Kreis
haus 

23.06.2014 30.06.2014 zurückgewiesen 

Aktives Netzwerk 21.02.2014 28.02.2014 stattgegeben 

Sicherheitstechnik im Rahmen der 
Brandschutzsanierung Kreishaus 

1. Rüge 
2. Rüge 
3. Rüge 

17.03.2014 
13.03.2014 
23.06.2014 

18.03.2014 
18.03.2014 
27.06.2014 

stattgegeben 
stattgegeben 

zurückaewiespn Rettungsdienstleistungen 

1. Rüge 

2. Rüge 

3. Rüge 

15.04.2014 

09.01.2015 

19.01.2015 

23.04.2014 

20.01.2015 

04.02.2015 

größtenteils zu
rückgewiesen 

zurückgewiesen 

größtenteils zu-
rückaewiesen Rahmenvertrag Büromöbel 

. 

13.01.2014 15.01.2014 zurückgewiesen 
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Reinigungsleistungen in Objekten des 
Rhein-Sieg-Kreises 

1. Rüge 
2. Rüge 
3. Rüge 
4. Rüge 
5. Rüge 

Stationäre Geschwindigkeitsmessan-
lage BAB 59 

19.11.2014 
22.09.2014 
10.10.2014 
18.09.2014 
25.11.2014 

30.04.2015 

21.11.2014 
02.10.2014 
10.10.2014 
02.10.2014 
25.11.2014 

05.05.2015 

zurückgewiesen 
zurückgewiesen 
zurückgewiesen 
zurückgewiesen 
zurückgewiesen 

zurückgewiesen 

2. Sind seit Anfang 2014 Entscheidungen der Vergabekammer erfolgt, die Ausschrei
bungen A/ergaben des Rhein-Sieg-Kreises betrafen? Falls ja, wie lauteten die Ent
scheidungen, aufweiche Ausschreibungen / Vergaben bezogen sich diese' 

Bezeichnung Nachprüfungs
antrag vom 

Beschluss der 
Vergabe
kammer 

vom 

Entscheidung 

Landschaftsbau — wiederkehrende 
Pflegearbeiten 

24.01.2014 14.05.2014 Nachprüfungs
antrag wurde als 

unzulässig 
zurück-

aewie«5Pn 
A/ietaiioau- und Schlosserarbeiten im 
Rahmen der Brandschutzsanierung 
Kreishaus Siegburg * 

08.05.2014 20.06.2014 Nachprüfungs
antrag unbegrün

det! 
hlektroaroeiten im Rahmen der Brand
schutzsanierung Kreishaus Siegburg * 

27.06.2014 
(Antrag wurde am 

01.08.2014 zu
rückgenommen) 

- -

Rettungsdienstleistungen 06.05.2014 noch nicht ent
schieden 

3. 

ctf.ifn rNf h.Prüfunpsanträgen vorausgehenden Rügen wurden seitens der Zentralen Verqabe-
stelle durchgangig als unbegründet zurückgewiesen. 

Gab es seit Anfang 2014 Beschwerden gegen Ausschreibungen / Vergaben des Rhein 

welche*?IS6S' 0h"e Einscha,tunS der Vergabekammer geklärt werden konnten. Falls ja^ 

steifen datsZUnmrthAu1!v°rtU?.9 ZU Fl29® 1 ve™iesen Zusammenfassend ist festzu-
rSX. w ,. Ausnahme der Vergabe von Rettungsdienstleistungen sowie der stationären 
Geschwindigkeitsmessanlage (laufendes Vergabeverfahren) - alle Verfahren erfolgreich durch 
Zuschlagserteilung abgeschlossen werden konnten. enoigreich durch 
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